
A recent HBA survey
of member volunteers found...

felt the HBA helped them
demonstrate their leadership
skills to their employer

90%
build a stronger network

57%
GAIN
CAREER
MANAGEMENT
INSIGHTS

73%
FOSTER NEW
BUSINESS

CONNECTIONS
87%

 AGREE OR 
STRONGLY 

AGREE THAT 
VOLUNTEERING 

HAS BEEN A 

POSITIVE 
EXPERIENCE 

FOR THEM

58%
AGREE OR
STRONGLY AGREE

THAT VOLUNTEERING HAS
HELPED THEIR CAREERS

93% IMPACT
ON THEIR CAREER
PROGRESSION

Of those reporting career advancement...

58% HAVE BEEN 
PROMOTED54%
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